



تهاجم غیر قانونی به ایران دامن رئیس جمهوری رادر آمریکا می گیرد؟

خشم آمریکایی ها از ترامپ



گزارش

کرد: «ترامپ یک جنگ غیرقانونی در ایران به راه انداخته است که جان آمریکایی ها را در معرض خطر قرار می دهد. کنگره باید روز دوشنبه تشکیل جلسه دهد تا به قطعنامه من و نماینده توماس مسی رأی دهد تا جلوی این کار گرفته شود.»

اد ماری، دیگر سناتور مطرح آمریکایی هم عنوان کرد: «ما با ایران توافق داشتیم تا محدودیت هایی بر ظرفیت های هسته ای این کشور اعمال کنیم، ترامپ به آن توافق پایان داد. به گفته این سناتور آمریکایی حالا رئیس جمهوری می گوید فرستادن جوانان ما برای جنگیدن و احتمالاً از دست دادن جانشان برای این کشور، فقط «هزینه جنگ» است. این هزینه وعده های عمل نشده اوست نه برای جنگ با ایران.»

در همین حال جیک آوچینکلاس، نماینده کنگره آمریکا هم در اعتراض به تهاجم غیرقانونی ترامپ علیه ایران را به این نهاد منوط کند، ترامپ بار دیگر به کنگره دهن کچی و یک جنگ بی حاصل را آغاز کرد.

در همین رابطه سناتور جک رید عوارض کمیته نیروهای مسلح سنا اعلام کرد از حملات ایالات متحده به ایران مطلع نبوده است.

کنگره علیه ترامپ
رو خانا، نماینده کنگره آمریکا هم تصریح

وی ادامه داد: «کنگره باید اختیارات جنگی خود را بازپس بگیرد و اصرار کند که استفاده از نیروی نظامی علیه ایران در برابر دیدگان مردم آمریکا مورد بحث قرار گیرد، نه در گفت وگوهای سبکسال.»

آوچینکلاس اضافه کرد: «هفته آینده من به قطعنامه اختیارات جنگی برای پایان دادن به درگیری ها با ایران رأی مثبت خواهم داد، مگر آنکه رئیس جمهوری برای دریافت مجوز به کنگره مراجعه کند. اما پیش از هر چیز، جمهوری خواهان کنگره باید درباره این مسأله اساسی مربوط به اختیارات جنگی تصمیم گیری کنند؛ با رأی دادن علیه یک فرمانده کل قوای بی پروا و به نفع قانون اساسی.»

انتقاد هیأت تحریریه نیویورک تایمز
همچنین هیأت تحریریه نیویورک تایمز روز شنبه سرمقاله ای منتشر کرد که در آن بشدت از تصمیم دونالد ترامپ، رئیس جمهوری آمریکا، برای حمله نظامی کسترده به ایران با همکاری اسرائیل انتقاد شده و به تناقض بزرگ بین وعده های انتخاباتی او در سال ۲۰۲۴ برای پایان دادن به جنگ ها و اقدامات او در عمل که منجر به گسترش مداخلات نظامی در ۷ کشور در طول سال گذشته شده، اشاره شده است. این سرمقاله تصریح کرد که ترامپ توجیه قانع کننده ای برای حمله به ایران ارائه

نکرده، کنگره را که تنها قانون اساسی به آن اختیار اعلام جنگ می دهد، درگیر نکرده و اهداف نظامی خود را به روشنی تعریف نکرده است.

این مقاله همچنین ترامپ را به دروغگویی در مورد نتایج اولیه حمله به تأسیسات هسته ای ایران در ژوئن گذشته متهم می کند که این امر اعتبار او را نزد شهروندان آمریکایی کاهش می دهد و سؤالاتی را در مورد اهداف آینده او مطرح می کند.

بی ملاحظه و غیرمسئول مثل ترامپ

هیأت تحریریه این روزنامه آمریکایی معتقد است که رویکرد ترامپ در قبال ایران بی ملاحظه و غیرمسئولانه است، زیرا این حمله علاوه بر احتمال واکنش خشونت آمیز ایران، از جمله موشک های کوتاه برد و میان برد که عربستان سعودی، قطر و کشورهای همسایه را هدف قرار می دهند، خطرات زیادی را هم برای سربازان آمریکایی به همراه دارد.

نیویورک تایمز توضیح می دهد که ترامپ با تکیه بر وعده های مبهم خود و ادعای حمایت مردم ایران، این حمله را توجیه کرد، در حالی که قوانین بین المللی و ایالات متحده را نادیده گرفت، به دنبال کردن سیاستی نامنظم در قبال متحدان ادامه داد و از مقاماتی که مرتکب اشتباهات جدی شده بودند، محافظت کرد.

هیأت تحریریه این روزنامه به تلاش های اغرضی کنگره از هر دو حزب، مانند نمایندگان رو خانا و توماس ماسی و همچنین سناتورها تیم کین و رند پال، برای محدود کردن توانایی رئیس جمهوری برای جنگ با ایران بدون تأیید کنگره اشاره و استدلال کرد که اعمال اختیارات کنگره مناسب ترین راه برای مهار رئیس جمهوری و جلوگیری از تشدید کنترل نشده تنش

است.

این مقاله در پایان، از اینکه ترامپ با جدیت و احترام لازم به جنگ نزدیک نمی شود، ابراز تأسف می کند. این سرمقاله هشدار می دهد که اهداف نامشخص ترامپ، در را به روی یک درگیری بی پایان، یادآور جنگ های طولانی عراق و افغانستان که بار سنگینی بردوش نیروهای آمریکایی و مردم آمریکا بود، می کشاید. هیأت تحریریه متشکل از گروهی از روزنامه نگاران صاحب نظر است که دیدگاه هایشان مبتنی بر تجربه، تحقیق، بحث و ارزش های تثبیت شده است. این هیأت نهادی مستقل از اتاق خبر نیویورک تایمز است.

چرا جنگ علیه ایران فشار بر زنجیره های تأمین در منطقه را افزایش می دهد؟

پاشنه آشیل آمریکا



رو خانا، نماینده کنگره: «ترامپ یک جنگ غیرقانونی در ایران به راه انداخته است. کنگره باید روز دوشنبه تشکیل جلسه دهد تا به قطعنامه من و نماینده توماس مسی رأی دهد تا جلوی این کار گرفته شود.»

بی ملاحظه و غیرمسئول مثل ترامپ

هیأت تحریریه این روزنامه آمریکایی معتقد است که رویکرد ترامپ در قبال ایران بی ملاحظه و غیرمسئولانه است، زیرا این حمله علاوه بر احتمال واکنش خشونت آمیز ایران، از جمله موشک های کوتاه برد و میان برد که عربستان سعودی، قطر و کشورهای همسایه را هدف قرار می دهند، خطرات زیادی را هم برای سربازان آمریکایی به همراه دارد.

نیویورک تایمز توضیح می دهد که ترامپ با تکیه بر وعده های مبهم خود و ادعای حمایت مردم ایران، این حمله را توجیه کرد، در حالی که قوانین بین المللی و ایالات متحده را نادیده گرفت، به دنبال کردن سیاستی نامنظم در قبال متحدان ادامه داد و از مقاماتی که مرتکب اشتباهات جدی شده بودند، محافظت کرد.

هیأت تحریریه این روزنامه به تلاش های اغرضی کنگره از هر دو حزب، مانند نمایندگان رو خانا و توماس ماسی و همچنین سناتورها تیم کین و رند پال، برای محدود کردن توانایی رئیس جمهوری برای جنگ با ایران بدون تأیید کنگره اشاره و استدلال کرد که اعمال اختیارات کنگره مناسب ترین راه برای مهار رئیس جمهوری و جلوگیری از تشدید کنترل نشده تنش

است.

این مقاله در پایان، از اینکه ترامپ با جدیت و احترام لازم به جنگ نزدیک نمی شود، ابراز تأسف می کند. این سرمقاله هشدار می دهد که اهداف نامشخص ترامپ، در را به روی یک درگیری بی پایان، یادآور جنگ های طولانی عراق و افغانستان که بار سنگینی بردوش نیروهای آمریکایی و مردم آمریکا بود، می کشاید. هیأت تحریریه متشکل از گروهی از روزنامه نگاران صاحب نظر است که دیدگاه هایشان مبتنی بر تجربه، تحقیق، بحث و ارزش های تثبیت شده است. این هیأت نهادی مستقل از اتاق خبر نیویورک تایمز است.

ترجمه

تنگه عبور کنند، در نزدیکی عراق لنگر انداخته اند.

قطر از همه مالکان کشتی های دریایی، چه اشخاص حقیقی و چه شرکت ها، خواست تا تردد دریایی خود را موقتاً متوقف کنند. یونان به کشتی هایی که پرچم این کشور را حمل می کنند توصیه کرد از خلیج فارس، خلیج عمان، تنگه هرمز و شمال دریای عرب دوری کنند و نسبت به خطراتی از جمله موشک ها، پهپادها و هدف قرار دادن بنادر، علاوه بر مزاحمت و پارازیت الکترونیکی که می تواند سیستم های ناوبری را مختل کند، هشدار داد. اختلال فعلی باعث شد که شرکت کشتیرانی دانمارکی مرک هم پس از مواجهه با «محدودیت های غیرمنتظره در منطقه دریای سرخ»، مسیرهای دریای سرخ را رها کرده و کشتی های خود را به مسیر اطراف دماغه امید نیک تغییر مسیر دهد.

طبق گزارش کنفرانس تجارت و روابط بین الملل توسعه سازمان ملل متحد (آکتاد)، کانال سوئز به تنهایی تقریباً ۱۰ درصد از تجارت دریایی جهان و ۲۲ درصد از تجارت کانتینری سالانه از آن عبور می کند.

کمک هزینه ریسک جنگ

خلیج فارس، محصولات انرژی مانند نفت، گاز و صنایع شیمیایی را به جهان عرضه می کند و همین امر باعث می شود که در صورت تشدید جنگ، محصولات انرژی بیشترین آسیب را در برابر افزایش قیمت ها ببینند. با این حال، ممکن است بر قیمت سایر کالاها در کشورهای که به حمل و نقل کالا از خلیج فارس متکی هستند، تأثیر بگذارد، زیرا ثبات قیمت تا حد زیادی در منظم بودن عرضه بستگی دارد. طبق گزارش آژانس بین المللی انرژی و اداره اطلاعات انرژی ایالات متحده، تقریباً ۲۰ میلیون بشکه در روز نفت خام و فرآورده های نفتی از تنگه هرمز عبور می کند که حدود ۲۵ درصد از تجارت دریایی نفت جهان و حدود ۲۰ درصد از تجارت گاز طبیعی مایع جهان را تشکیل می دهد.

طبق داده های کپلر که توسط روتیزر ذکر شده است، این ماه، صادرات نفت خام از خاورمیانه به بیش از ۱۹ میلیون بشکه در روز افزایش یافت (بالترین سطح از آوریل ۲۰۲۰). بلومبرگ به نقل از شرکت کپلر تخمین زده است که بسته شدن یک روزه تنگه هرمز می تواند قیمت نفت را به ۱۲۰ یا ۱۵۰ دلار در هر بشکه برساند.

هزینه های بیمه کشتی

حق بیمه کشتی های خلیج فارس بر اساس نوع کشتی، پرچم آن، مالک و ایراتور، بندر، مدت زمان ترانزیت و تعهدات تحریم شده تعیین می شود، بنابراین هیچ برآورد واحد و جامعی از هزینه بیمه برای همه کشتی ها وجود ندارد. جنگ در حال حاضر تأثیرگذارترین عامل مؤثر بر بخش کشتیرانی است و حق بیمه ریسک به عنوان درصدی از ارزش کشتی محاسبه می شود. روتیزر به

تنگه عبور کنند، در نزدیکی عراق لنگر انداخته اند.

قطر از همه مالکان کشتی های دریایی، چه اشخاص حقیقی و چه شرکت ها، خواست تا تردد دریایی خود را موقتاً متوقف کنند. یونان به کشتی هایی که پرچم این کشور را حمل می کنند توصیه کرد از خلیج فارس، خلیج عمان، تنگه هرمز و شمال دریای عرب دوری کنند و نسبت به خطراتی از جمله موشک ها، پهپادها و هدف قرار دادن بنادر، علاوه بر مزاحمت و پارازیت الکترونیکی که می تواند سیستم های ناوبری را مختل کند، هشدار داد. اختلال فعلی باعث شد که شرکت کشتیرانی دانمارکی مرک هم پس از مواجهه با «محدودیت های غیرمنتظره در منطقه دریای سرخ»، مسیرهای دریای سرخ را رها کرده و کشتی های خود را به مسیر اطراف دماغه امید نیک تغییر مسیر دهد.

طبق گزارش کنفرانس تجارت و روابط بین الملل توسعه سازمان ملل متحد (آکتاد)، کانال سوئز به تنهایی تقریباً ۱۰ درصد از تجارت دریایی جهان و ۲۲ درصد از تجارت کانتینری سالانه از آن عبور می کند.

کمک هزینه ریسک جنگ

خلیج فارس، محصولات انرژی مانند نفت، گاز و صنایع شیمیایی را به جهان عرضه می کند و همین امر باعث می شود که در صورت تشدید جنگ، محصولات انرژی بیشترین آسیب را در برابر افزایش قیمت ها ببینند. با این حال، ممکن است بر قیمت سایر کالاها در کشورهای که به حمل و نقل کالا از خلیج فارس متکی هستند، تأثیر بگذارد، زیرا ثبات قیمت تا حد زیادی در منظم بودن عرضه بستگی دارد. طبق گزارش آژانس بین المللی انرژی و اداره اطلاعات انرژی ایالات متحده، تقریباً ۲۰ میلیون بشکه در روز نفت خام و فرآورده های نفتی از تنگه هرمز عبور می کند که حدود ۲۵ درصد از تجارت دریایی نفت جهان و حدود ۲۰ درصد از تجارت گاز طبیعی مایع جهان را تشکیل می دهد.

طبق داده های کپلر که توسط روتیزر ذکر شده است، این ماه، صادرات نفت خام از خاورمیانه به بیش از ۱۹ میلیون بشکه در روز افزایش یافت (بالترین سطح از آوریل ۲۰۲۰). بلومبرگ به نقل از شرکت کپلر تخمین زده است که بسته شدن یک روزه تنگه هرمز می تواند قیمت نفت را به ۱۲۰ یا ۱۵۰ دلار در هر بشکه برساند.

هزینه های بیمه کشتی

حق بیمه کشتی های خلیج فارس بر اساس نوع کشتی، پرچم آن، مالک و ایراتور، بندر، مدت زمان ترانزیت و تعهدات تحریم شده تعیین می شود، بنابراین هیچ برآورد واحد و جامعی از هزینه بیمه برای همه کشتی ها وجود ندارد. جنگ در حال حاضر تأثیرگذارترین عامل مؤثر بر بخش کشتیرانی است و حق بیمه ریسک به عنوان درصدی از ارزش کشتی محاسبه می شود. روتیزر به

آگهی برگزاری مزایده عمومی شرکت ایران خودرو



شرکت ایران خودرو در نظر دارد به نمایندگی از شرکت سایپو، ایساکو و پارک های صنعتی اقلام ضایعاتی تولیدی و غیر تولیدی آن شرکت ها را از طریق مزایده عمومی به فروش برساند.

مزایده عمومی اقلام ضایعاتی تولیدی و غیر تولیدی - شرکت سایپو ۴۰۹۶:
اقلام پلیمری - چوب ضایعاتی - فوم صندلی ضایعاتی - شیشه ضایعاتی خودرو - لاستیک خودرو ضایعاتی - نوار لاستیکی - اقلام میکس فلر پلاستیک - میکس فلر آلومینیوم لاستیک و ... - کوئل موتور انهدام شده موتور فن و ساندرولف ضایعاتی انهدام شده - تسمه خودرو - شیشه بالابر انهدام شده

مزایده عمومی اقلام ضایعاتی غیر تولیدی - شرکت ایساکو ۴۰۹۷:
اقلام لیفتراک و استکر - روغن موتور ضایعاتی - رینگ و لاستیک مستعمل ضایعاتی

مزایده عمومی اقلام ضایعاتی غیر تولیدی - شرکت پارک های صنعتی ۴۰۱۰:
تجهیزات آسیاب و کندر ساز پلاستیک

زمان برگزاری مزایده:
مقاصیان می توانند جهت بازدید از اقلام، خرید اسناد مزایده و ارائه پیشنهاد قیمت طی روزهای دوشنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۱ لغایت پنج شنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۴ (به غیر از ایام تعطیلی رسمی) از ساعت ۰۸:۳۰ الی ۱۵:۰۰ به آدرس ذیل مراجعه نمایند.

آدرس جهت بازدید از اقلام مزایده شرکت سایپو - شماره ۴۰۹۶:
تهران، کیلومتر ۱۵ جاده قدیم کرج، بلوار کرمان خودرو - انتهای خیابان آبان ۲ روبه روی درب شرقی شرکت پرنز (انبار صدف سایپو)؛ جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن: ۰۹۱۹۶۰۵۰۲۲۳ (آقای قریب) تماس حاصل فرمایید.

آدرس جهت بازدید از اقلام مزایده شرکت ایساکو - شماره ۴۰۹۷:
تهران بزرگراه شهید لشگری کیلومتر ۱۳ جاده مخصوص کرج - خیابان شهید شورشگشتی - شرکت ایساکو درب شماره ۲ جهت کسب اطلاعات بیشتر با آقای رستمی به شماره تلفن همراه ۰۹۰۵۳۴۱۴۸۹۲ تماس حاصل فرمایید.

آدرس جهت بازدید از اقلام مزایده شرکت پارک های صنعتی - شماره ۴۰۱۰:
تهران، کیلومتر ۱۴ جاده قدیم کرج درب شماره ۱۰ ایران خودرو اداره ضایعات غیر تولیدی و تولیدی جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن: ۴۸۲۱۲۴۴۴ (آقای فاطمی) و آقای علیرضا رستمی ۰۹۰۳۴۳۶۱۱۸۰ تماس حاصل فرمایید.

آدرس جهت دریافت و تحویل اسناد مزایده:
تهران، کیلومتر ۱۴ اتوبان تهران - کرج به سمت پیکان شهرک آزاد شهر خیابان هشتم غربی انتهای بلوار گیاه شناسی، درب ۲ سایت مزایده ایران خودرو، جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن های ۴۸۲۷۹۲۰۲ - ۴۴۷۹۶۹۵۶ تماس حاصل فرمایید.

مبلغ و نحوه واریز وجه تضمین شرکت در مزایده:
● مبلغ تضمین شرکت در مزایده جهت اقلام ضایعاتی طبق مبالغ اعلام شده در فرم پیشنهاد قیمت به صورت فیش واریزی بایستی صورت پذیرد.

● شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مزایده بوده و مزایده گزار در رد یا قبول پیشنهادات مختار می باشد. ضمناً مشروح شرایط در اسناد مزایده به طور کامل درج خواهد گردید.

● شرکت کنندگان باید مدارک را پس از اخذ به دقت مطالعه و با ورود اطلاعات صحیح امضا نموده و به همراه کپی شناسنامه و کارت ملی در پاکت های در بسته به متصدی مزایده تحویل نمایند.

● کلیه وجوه دریافتی از بابت فروش اقلام موضوع مزایده به صورت نقدی می باشد و هرگونه مالیات عوارض و حقوق دولتی طبق مقررات و قوانین و همچنین هزینه آگهی و کارشناسی مزایده به عهده برنده مزایده می باشد.

● **جهت اخذ اطلاعات تکمیلی به نشانی اینترنتی ذیل مراجعه فرمایید.**

t.me/mozayede Irankhodro

آگهی برگزاری مزایده عمومی اینترنتی خودرو شرکت سمند ترابر



شرکت ایران خودرو در نظر دارد تعدادی از خودروهای سنگین کارشناسی شده شرکت سمند ترابر را از طریق مزایده عمومی و به روش اینترنتی به فروش برساند.

زمان برگزاری مزایده:
از ساعت ۰۸:۲۰ الی ۱۵:۰۰ روزهای یکشنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۰ لغایت روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۲

آدرس محل برگزاری مزایده:
اتوبان فتح (جاده قدیم تهران - کرج) خیابان سپاه اسلام - خیابان جلال - نبش چهارراه شهریور سوم - سایت لجستیک غدیر جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن: ۰۲۱ ۴۴۹۰۵۲۹۶ (آقای شجاعی) تماس حاصل فرمایید.

***** توجه *****

● قابل توجه مشتریان محترم با عنایت به تصمیمات اتخاذ شده درخصوص عودت سپرده مشتریان به حساب شبای اعلامی در سامانه فروش اینترنتی مقتضی است از این پس مشتریان نسبت به صحت شماره شبای اعلامی حین ایجاد حساب کاربری یا حسابهای ایجاد شده قبلی اطمینان حاصل فرمایند. مسؤولیت عدم واریز هرگونه سپرده نزد شرکت به حساب اعلامی اشتباه متوجه مشتری خواهد بود.

● ضمناً به جهت جلوگیری از هرگونه سوء استفاده افراد و سایتهای سود جو مقتضی است جهت ارائه پیشنهاد قیمت صرفاً از طریق سایت اینترنتی به آدرس Auction.ikco.ir مراجعه فرمایید.

- سپرده شرکت در مزایده ششصد میلیون ریال می باشد. لذا تأکید می گردد امکان اخذ سپرده از طریق درگاه بانکی موجود در سامانه اینترنتی صرفاً از کارتهای شخصی عضو شبکه بانکی شتاب (مشتری) امکان پذیر می باشد. محدودیت پرداخت طبق ضوابط بانکی

- درگاه بانکی هوشمند، فقط امکان انتقال وجوه از کارتهای صاحب اصلی حساب بانکی را دارد.

- مشروح شرایط مزایده در سایت ایران خودرو (www.ikco.ir) و سامانه برگزاری مزایده اینترنتی به طور کامل درج شده است و شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد قیمت به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مزایده می باشد.

- مزایده گزار در رد یا قبول پیشنهادات در هر مرحله از فرآیند مزایده مختار می باشد.

- شرکت کنندگان باید شرایط مزایده را به دقت مطالعه و سپس تأیید نمایند تا امکان ادامه فرآیند شرکت در مزایده فراهم گردد. و همچنین هزینه برگزاری مزایده نیز به عهده برنده مزایده می باشد.

- مزایده فاقد صلح می باشد.

- جهت کسب اطلاعات بیشتر به اطلاعیه های اعلامی در محل برگزاری مزایده ارسال پیامک از طریق سایت Auction.ikco.ir بخش صدای مشتری، یا با شماره تلفن های: ۴۴۷۹۶۹۴۸ - ۴۴۷۹۶۹۵۶ تماس حاصل فرمایید.

- قبل از مراجعه جهت ثبت نام به سایت اینترنتی مزایده، تکمیل اطلاعات شخصی در وبسایت <https://esale.ikco.ir> الزامی است و در صورت عدم ثبت اطلاعات امکان شرکت در مزایده وجود ندارد.